
5年上第 18回例題（改訂版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 12 の周期だから 12 でわります。 

  89÷12＝7 あまり 5 

 

周期が 7 あり，数字が 5 あまる。 

       ↓ 

1 つの周期に○は６こあり，数字５この中

に○は３個あります。 

 

したがって， 

   6×7 + 3 =45番目 

   

 45番目 

(2) 

100番目ということは，100個目の○です。 

 

  100÷6＝16 あまり 4 より， 

 

16周期 ＋ 次の左から 4 つ目の○です。 

 

1 つの周期は 12 のかたまり ですから， 

  12×16＝192 

 

そのあとは， 

193,194,195,196,197,198,199,・・・ 

199 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル その 3 


